

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування»
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний
інститут»*

В умовах посилення нестабільності та невизначеності зовнього середовища суттєво зростає потреба у підготовці фахівців, які можуть застосовувати методи та інструменти обліку, аналізу, аудиту для покращення управління бізнесом та подальшого розвитку підприємств різних організаційно-правових форм та сфер діяльності.

Представлена освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти підготовлена на кафедрі обліку і фінансів НТУ «ХПІ». ОПП містить загальну інформацію, визначену мету, характеристику освітньої програми та придатність випускників до працевлаштування, основні та вибіркові навчальні компоненти, програмні компетентності, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми, а також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання.

Особливості діяльності нашого підприємства потребують професійного бухгалтера. Тому, для нас важливо, що реалізована ОПП передбачає значний обсяг практичної підготовки в розрізі виробничої та переддипломної практик. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

На нашу думку, при перегляді освітньої програми «Облік, аудит і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти слід більш приділити уваги аналітичним дисциплінам, які дозволять сформувати у майбутніх бухгалтерів навички застосування методів інвестиційного та фінансового аналізу для прийняття управлінських рішень суб'єктами господарювання. Адже, бухгалтер зараз, як ніколи, повинен бути ще і хорошим аналітиком.

Також, вважаємо слід приділити більше навчальних годин на вивчення методів управління персоналом. Оскільки бухгалтер працює в команді, отже має вплив на ліквідацію стереотипів в управлінському мисленні.

Рецензована освітньо-професійна програма забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки кваліфікованого бакалавра і є перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти особливий інтерес та цінність для працедавців. З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» до впровадження в освітній процес у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Начальник Регіонального відділення

АБ «Південний» в м. Харків



Кайдалов І.В.